



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**19. dan, 13. 10. 2024.**

## **Nakana:**

Molimo za svaku ženu koja pati zbog rana izabranog pobačaja.

## **Sveto pismo:**

Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: »Daj mi piti!« (Iv 4, 7)

## **Razmatranje:**

Predragi vjernici! Narod izraelski smatrao se sretnim što mu je Bog preko oblaka pokazivao svoju nazočnost u svetinji, kao što govori Mojsije: »I nema drugog naroda tako velikoga, kojemu bi bili bogovi tako blizu, kao što je Bog naš nama u svim prošnjama našim.« (Pnz 4, 7) Kud smo više sretniji mi, da Bog naš stanuje među nama spreman, da nas pomogne u svim nevoljama našim. Sretni smo upravo mi katolici! Mi imamo Isusa u svojoj sredini, dok ga drugi moraju istom tražiti. Neki protestantski propovjednik u Londonu pokazivao je svojoj petogodišnjoj kćerkici znamenitosti grada. Doveo ju je i u jednu katoličku crkvu. Dijete se ogledavalo brižno na sve strane. Najednom mu padne pogled na crvenu lampicu pred oltarom. Oče, upita dijete, zašto gori svjetlo po bijelom danu?

To znači, da je u ovoj crkvi nazočan Isus, odgovori otac. On je tamo naime za onim malenim pozlaćenim vratašcima na oltaru. Ja bih htjela vidjeti Isusa, reče kćerkica. Ali to nije moguće, odgovori otac, jer su vratašca zatvorena, a i kad bi otvorena bila, ne bi ga mogla vidjeti, jer je on skriven pod koprenom. Potom se oboje udaljiše, a otac ju povede u protestantsku crkvu. Kako

dijete nije vidjelo vječnog svjetla upita odmah: »A zašto ovdje ne gori svjetlo?« Jer tu nema Isusa, odvrati otac. »Onda idemo van, reče dijete, kad tu nema Isusa. Ja hoću ići tamo, gdje je Isus.« - Ove riječi silno djelovaše na oca. Postajao je sve više zamišljen, tražio je i tražio, dok nije napokon našao istinu i smirio se u katoličkoj crkvi.

Nama je dobri Bog prištedio traženje istine. Mi ju imademo u svojoj sredini, jer imademo u našoj sredini Isusa, koji je rekao: »Ja sam put, istina i život.« (Iv 14,6)

Ovaj kongres ima nas utvrditi u našoj vjeri u Sina Božjega, Isusa Krista. A naša vjera ima nas utvrditi u našoj odluci, da ne ćemo mirovati dok ne vidimo potpunu pobjedu zakona Božjega na svim područjima privatnoga i javnog života u našoj domovini. Amen.

bl. Alojzije Stepinac, propovijed na Euharistijskom kongresu u Karlovcu, 28. 6. 1936. (3. dio)

## **Molitva:**

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike, sada i na času smrti naše. Amen.